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Ata da 37ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h17min. (dezessete horas e onze minutos) do dia 25 (dezenove) de maio do ano de 

2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, João Bosco de 

Lima, Carlos André Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, João Ilânio Sampaio, Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo 

Cardoso Xavier Teles, Antônio Ferreira de Santana, Dorivan Amaro dos Santos, 

Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim e Tárcio 

Araújo Vieira. O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos 

termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a 

sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. 

Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a LEITURA DO 

MATERIAL DE EXPEDIENTE: CORRESPONDÊNCIAS: Ofício de Pedido de 

Tribuna da Vereadora Jacqueline Gouveia; Ofício n° 02/22 da SEMARH em resposta 

ao requerimento n° 186/2022 do Vereador Dorivan Amaro dos Santos; Ofício N° 

153/2022 da SEMARH em resposta ao requerimento n° 153/2022 do Vereador Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles; Ofício N° 01/2022 da SEMARH em resposta ao 

requerimento n° 182/2022 do Vereador Hamilton Lira; Ofício N° 03/2022 da SEMARH 

em resposta ao ofício N° 2804001/2022; Ofício da SEMARH em resposta ao ofício ao 

N° 2904010/2022 do Vereador Hamilton Lira. PROJETO DE LEI N° 30/2022, de 

autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos: Dispõe sobre a proibição de 

plantação do nim indiano (azadirachta indica a. juss) no município de barbalha e adota 

outras providências. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 241/2022, de autoria 

do Vereador Antônio Ferreira de Santana, Requer que seja enviado ofício a 

Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a construção de calçamento 

em pedra tosca, na Rua José Livino Filho, localizada no Conjunto Nossa Senhora de 

Fátima, rua bastante antiga, onde por muito tempo funcionou a difusora J. Livino que 

por sinal prestou relevantes serviços à nossa comunidade. Requerimento Nº 242/2022, 

de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício ao 

Demutran - Departamento Municipal de Trânsito, com cópia a Secretaria Municipal de 

Administração e ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja 

indicado onde foi pintado em frente a Igreja do Rosário, vagas prioritárias. 

Requerimento Nº 243/2022, de autoria do Vereador Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, Requer que seja enviado um ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, solicitando ao mesmo, que seja dado o quanto antes a ordem de serviço para a 

realização da instalação do novo sistema de iluminação pública do Distrito do Caldas, 

tendo em vista que o projeto já foi concluído e esse novo sistema é muito importante 

para a comunidade, pois nele foi incluído ruas que até o presente momento não contam 

com nenhum tipo de iluminação. Requerimento Nº 244/2022, de autoria do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado um ofício ao 

Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com cópia ao Secretário 
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Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. 

Guilherme Saraiva, solicitando o serviço de limpeza e reforma das canaletas de águas 

servidas, na rua Leal leite Correia, localizada no Bairro Cirolândia, pois a situação da 

mesma é precária, com muito mato, muita lama e as águas servidas sendo jorradas 

diretamente no meio da rua, causando uma fedentina horrível.. Requerimento Nº 

245/2022, de autoria do Dorivan Amaro dos Santos, Requer que seja enviado ofício 

ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a troca do sistema de 

iluminação atual do bairro Malvinas e Santa Terezinha pelo novo sistema de iluminação 

de LED, assim como foi feito em algumas localidades da cidade. Requerimento Nº 

246/2022, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles. Requer 

que seja enviado ofício a Secretaria de Administração, solicitando cópia do contrato 

com a Empresa responsável pelo serviço emergencial de limpeza, pelos próximos 30 

dias, no município de Barbalha. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTOS Todos os 

Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade, exceto 

requerimento n° 246/2022, retirado da ordem do dia a pedido do autor.; 

PALAVRA FACULTADA: Vereador: Dorivan Amaro dos Santos, João Bosco de 

Lima, Tárcio Araújo Vieira e João Ilânio Sampaio; O Presidente nos termos do art. 

153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h44 (dezenove horas e onze 

minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


